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Uradni list Evropske unije

C 131/25

Predlog za sprejetje predhodne odlo?be, ki ga je vložilo First-tier Tribunal (Tax Chamber) 
(Združeno kraljestvo) 1. februarja 2019 – Kaplan International colleges UK Ltd/The 
Commissioners for Her Majesty's Revenue and Customs

(Zadeva C-77/19)

(2019/C 131/31)

Jezik postopka: angleš?ina

Predložitveno sodiš?e

First-tier Tribunal (Tax Chamber)

Stranki v postopku v glavni stvari

Pritožnica: Kaplan International colleges UK Ltd

Nasprotna stranka v postopku s pritožbo: The Commissioners for Her Majesty's Revenue and 
Customs

Vprašanja za predhodno odlo?anje

1.

Kakšna je ozemeljska veljavnost oprostitve iz ?lena 132(1)(f) Direktive Sveta 2006/112/ES (1)? In 
sicer, (i) ali se nanaša tudi na CSG, ki ima sedež v državi ?lanici, ki ni ena od držav ?lanic ?lanov 
CSG? In ?e je tako, (ii) ali se nanaša tudi na CSG, ki ima sedež zunaj Evropske unije?

2.

?e je oprostitev CSG na?eloma na voljo subjektu, ki ima sedež v državi ?lanici, ki ni ista država 
?lanica, v kateri je eden ali ve? ?lanov CSG, in prav tako na voljo CSG s sedežem zunaj Evropske 
unije, kako bi bilo treba uporabiti merilo, da ne sme biti verjetno, da bi oprostitev povzro?ila 
izkrivljanje konkurence? Zlasti:

a)

Ali se uporabi za potencialno izkrivljanje, ki vpliva na druge prejemnike podobnih storitev, ki niso 
?lani CSG, ali pa se uporabi samo za potencialno izkrivljanje, ki vpliva na potencialne alternativne 
ponudnike storitev ?lanom CSG?



b)

?e se uporabi za druge prejemnike, ali sploh obstaja resni?na verjetnost izkrivljanja, ?e drugi 
prejemniki, ki niso ?lani CSG lahko bodisi prosijo, da se pridružijo zadevni CSG, ali pa ustanovijo 
svojo CSG za podobne storitve, ali pa pridobijo enakovredne prihranke iz naslova DDV z drugimi 
metodami (kot je ustanovitev podružnice v zadevni državi ?lanici ali tretji državi)[?]

c)

?e se uporabi samo za druge ponudnike, ali je treba to, kako resni?na je verjetnost izkrivljanja, 
presojati tako, da se ugotovi, ali je CSG prepri?ana, da bo še naprej opravljala storitve za svoje 
?lane ne glede na to, ali je oprostitev DDV na voljo – in torej presojati glede na dostop do 
alternativnih ponudnikov na nacionalnem trgu, na katerem imajo sedež ?lani CSG? ?e je tako, ali 
je pomembno, da je CSG prepri?ana, da bo še naprej opravljala storitve za svoje ?lane, ker so del 
iste skupine družb[?]

d)

Ali bi bilo treba potencialno izkrivljanje presojati na nacionalni ravni v zvezi z alternativnimi 
ponudniki v tretji državi, v kateri ima sedež CSG?

e)

Ali je dokazno breme v zvezi z dokazovanjem verjetnosti izkrivljanja na dav?nem organu v Uniji, ki 
izvaja Direktivo o DDV?

f)

Ali mora dav?ni organ v Uniji naro?iti posebno izvedensko oceno trga v tretji državi, kjer ima CSG 
sedež?

g)

Ali je mogo?e obstoj resni?ne verjetnosti izkrivljanja dokazati z opredelitvijo komercialnega trga v 
tretji državi?

3.

Ali je mogo?e oprostitev CSG uporabiti v okoliš?inah te zadeve, kjer so ?lani CSG med seboj 
ekonomsko, finan?no ali organizacijsko povezani?

4.

Ali je mogo?e oprostitev CSG uporabiti v okoliš?inah, v katerih so ?lani oblikovali skupino za DDV, 
ki je edini dav?ni zavezanec? Ali bi bil odgovor druga?en, ?e družba KIC, ki je ?lanica 
predstavnica skupine za DDV, za katero so (v skladu z nacionalnim pravom) storitve opravljene, ni 
?lanica CSG? ?e bi bil odgovor druga?en, ali je ta razlika odpravljena s tem, da nacionalno pravo 
dolo?a, da ima ?lan predstavnik zna?ilnosti in status ?lanov CSG za namene uporabe oprostitve 
CSG?

(1)  Direktiva Sveta 2006/112/ES z dne 28. novembra 2006 o skupnem sistemu davka na dodano 
vrednost (UL 2006, L 347, str. 1)


